

# e-on

Se prelucrează valabilitatea  
față de data 14.08.2014



UNIVERSITATEA TEHNICĂ "GH. ASACHI" IAȘI, mun. Iași, str.  
Prof.dr.docent Dimitrie Mangeron, nr. 67, jud. Iași

,  
,  
,  
,

E.ON Gaz Distribuție SA

Birou Acces la Sistem și Avize  
Piața Trandafirilor 17  
540035, Tîrgu-Mureș  
www.eon-gaz-distributie.ro

Rodica Păduraru  
F 40 365 403 645

Rodica.Păduraru@eon-romania.ro

Abreviere RSEA

**AVIZ TEHNIC PENTRU REALIZAREA OBIECTIVELOR/  
CONDUCTELOR AFERENTE SISTEMULUI DE DISTRIBUȚIE  
A GAZELOR NATURALE  
208702173/14.08.2014**

Urmare a cererii/cererilor nr. 208296679, pentru alimentarea cu gaze naturale a imobilului/imobilelor din loc. **Iași, str. str. Prof.dr.docent Dimitrie Mangeron, nr. 33, corpTex 3, județ Iași**, proprietate a **UNIVERSITATEA TEHNICĂ "GH. ASACHI" IAȘI**, vă comunicăm acordul nostru pentru realizarea obiectivelor/conductelor aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale, cu următoarele precizări:

- În urma studiului tehnico-economic realizat de operatorul licențiat, pentru asigurarea accesului la sistemul de distribuție, este necesară realizarea următoarelor obiective:
  - conductă de distribuție de presiune **redușă**,
    - **PE 100 SDR 11**, de diametru **63 mm**, în lungime de **90 m**, în loc. **Iași, str. str. Prof.dr.docent Dimitrie Mangeron, nr. 33, corpTex 3, județ Iași**.
- Conducta nouă va fi conectată la conducta de **redușă**, diametru **60,3mm**, din **OL**, existentă pe str. **str. Prof.dr.docent Dimitrie Mangeron, loc. Iași,, jud. Iași**. Presiunea minimă care poate fi asigurată în punctul de conectare este de **0,8 bar**.  
Schita privind soluția de realizare a obiectivelor/conductelor cu debitele de calcul pe tronsoane, este anexată la prezentul aviz tehnic.
- Acest aviz tehnic va sta la baza întocmirii documentației tehnice de execuție a obiectivelor menționate la punctul 1.  
Având în vedere Regulamentul pentru acordarea autorizațiilor de înființare și a licențelor din domeniul gazelor naturale, aprobat prin Ordin ANRE 34/2013, documentația va cuprinde planurile realizate în format **.dwg**, cu măsurători topografice în coordonate **STEREO 70**. Planurile tipărite care conțin măsurători topografice vor fi vizate de **Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Județean**.  
Măsurătorile topografice și planurile proiectului se vor realiza conform fișierului **\*.dwg** și a cerințelor specificate de **Serviciul Sistem**

Președintele Consiliului de  
Administrație  
Frank Hajdinjak

Directori Generali  
Torsten Röglin DG  
Carmen Teona Oltean (adj.)  
Livioara Șujdea (adj.)

Sediul Central:Tîrgu-Mureș  
CUI: 10976687  
Atribut fiscal: RO  
J26/326/08.06.2000

Banca BRD Tîrgu-Mureș  
IBAN:  
RO11BRDE270SV27540412700  
Capital Social Subscris și Vărsat:  
282.441.755 RON

Informațional Rețea al E.ON Gaz Distribuție S.A., Piața Trandafirilor, nr 17, Tîrgu Mureș, care le va transmite proiectantului, la cerere.

Fișierul \*.dwg, cuprinzând planurile realizate pe baza măsurătorilor topografice vor fi transmise prin e-mail Serviciului Sistem Informațional Rețea, pentru validarea informației. Avizul privind acceptarea planșelor va fi transmis proiectantului prin e-mail/scrisoare.

Documentația tehnică verificată conform cerințelor legislației în vigoare de către verificatori de proiecte atestați va fi depusă la E.On Gaz Distribuție S.A. în vederea evaluării specificațiilor tehnico-economice.

4. Începerea proiectării se va realiza după vizitarea amplasamentului împreună cu delegatul E.ON Gaz Distribuție S.A. și întocmirea unui proces verbal de colaborare semnat de ambele părți, în care vor fi consemnate după caz, mențiunile suplimentare legate de realizarea proiectului. Informațiile referitoare la delegatul desemnat sunt disponibile la Biroul Avize/Programare/Monitorizare/Recepție Lucrări din Centrul de Rețea Iași al E.ON Gaz Distribuție S.A.  
Totodată se va solicita E.ON Gaz Distribuție avizul de traseu, cuprinzând obiectivele/conductele aparținând sistemului de distribuție, existente în zonă.
5. Începerea lucrărilor de execuție se va realiza după predarea-primirea amplasamentului, care se va face obligatoriu în prezența delegatului E.ON Gaz Distribuție S.A. desemnat ca manager de proiect pentru această lucrare. Predarea-primirea amplasamentului va fi consemnată într-un proces verbal. Toate lucrările se vor executa sub supravegherea reprezentanților E.ON Gaz Distribuție S.A.
6. Proiectarea și executarea lucrărilor se face numai de către agenți economici autorizați de ANRE, conform prevederilor legislației în vigoare și cu respectarea prevederilor Normelor tehnice pentru proiectarea, executarea și exploatarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale, NTPEE-2008, publicate în Monitorul Oficial al României, nr. 255 bis, din data de 16.04.2009 și HG 300/2006 (proiectul va conține planul de securitate și sănătate, registrul de coordonare, dosarul de intervenții ulterioare).
7. Obligațiile E.ON Gaz Distribuție S.A. și ale solicitantului, legate de realizarea obiectivelor/conductelor prevăzute la punctul 1, sunt stabilite prin contractul nr. **25/E** din **19.02.2014**
8. Obiectivele/conductele astfel realizate vor fi preluate în folosință de către S.C. E.On Gaz Distribuție S.A., din momentul punerii lor în funcțiune. Se va asigura dreptul de uz și servitute și accesul operatorului pe toată durata existenței și funcționării obiectivelor.
9. Branșamentele se vor realiza conform prevederilor HGR 1043/2004 și nu fac obiectul prezentului aviz tehnic.

10. Durata de valabilitate a prezentului aviz tehnic este de **12 luni** de la data emiterii cu posibilitatea prelungirii, la cererea solicitantului, cu încă 12 luni.
11. În cazul reorganizării judiciare a operatorului de distribuție licențiat, avizul tehnic emis de acesta rămâne valabil cu respectarea prevederilor de la punctul nr. 10.

Cu respect,

Constanța, România  
Manager Zonal Centre rețea

CONSTANTA ROMANIA



Rodica Păduraru  
Specialist Acces la Sistem și avize

RODICA PADURARU

Specialist Acces la Sistem și avize  
Data: 01.08.2011 14:13:00